

2025年5月15日

第七届“5·15全国投资者保护宣传日”



2019年，中国证券监督管理委员会正式将每年5月15日设立为“全国投资者保护宣传日”，标志着投资者保护工作被纳入系统性工程。这一全国性主题

宣传日的宗旨是，在全社会积极倡导理性投资文化，强化投资者保护意识，全面构建资本市场投资者保护新格局。

2025年5月15日，第七届“全国投资者保护宣传日”正式拉开序幕。深高速积极响应号召，投身投资者保护宣传工作，这不仅是责任所在，更是公司与投资者携手共进、推动资本市场健康发展的重要契机。

深高速自上市以来一直高度重视对投资者的保护。在信息披露方面，公司建立了严格的信息审核与发布机制。在编制定期报告和公告时，公司主动考虑宏观政策环境、公司自身情况、所处行业特点及投资者普遍关注方面，在合规前提下于报告中充分体现，帮助投资者在充分了解有关信息基础上作出价值判断和投资决策；公司还针对重大项目进展、行业政策影响等投资者关注的热点问题，主动通过电子通讯等形式发布，确保投资者第一时间获取信息；公司在业绩说明会及投资者路演推介材料中运用可视化图表、数据对比等形式，将复杂的财务数据、经营成果转化为通俗易懂的内容，帮助投资者更清晰地理解公司基本面。公司连续多年在上交所信息披露年度评价中获A级。

在公司治理方面，深高速持续优化治理架构，设立了战略、审核、薪酬、提名和风险管理五个委员会，明确各委员会权责边界，确保决策的科学性与公正性。公司定期开展内部管理制度梳理与修订工作，强化对重大投资、关联交易等关键环节的监督，从制度层面杜绝违规行为，以高度的规范性与透明度为投资者筑牢信任基石。

深高速投资者关系活动开展得有声有色。公司常态化举办四季业绩说明会，邀请高管团队和独立董事与投资者通过线上或线下的方式进行交流，细致解答经营、财务和战略等问题；根据项目进展情况，组织反向路演，邀请投资者实地参观公司项目，让投资者直观感受公司的运营情况。

自成立以来，深高速持续向股东进行现金分红，共享经营果实。截至5月15日，深高速已连续27年不间断派发现金股息，累计超人民币144亿元。公司2021-2023年三年平均分红率为55.68%，位于上市公司及高速公路行业前列。公司本着兼顾股东的当期收益和长远回报的原则制定了《2024年—2026年股东回报规划》，承诺在公司财务及现金状况良好且不存在重大投资计划或现金支出等事项情况下，年度现金派息率不低于55%。公司在保障自身

可持续发展的同时，最大程度回馈股东，以稳定的收益预期增强投资者信心。

在社会责任履行方面，深高速将投资者权益保护融入企业的经营发展。通过持续创新和绿色发展，助力区域经济繁荣，为公众提供更加安全、便捷、绿色的出行服务；深高速依托环保产业，推动资源循环利用和清洁能源发展，为生态文明建设添砖加瓦；通过参与社会公益事业、推动可持续发展实践等方式，将投资者权益保护与企业社会责任深度融合。

未来，我们期待与投资者携手共进，共同为资本市场的健康发展贡献力量，在理性投资、价值投资与长期投资的道路上，实现互利共赢。

关于深高速

成立于1996年12月30日，1997年3月在香港发行境外上市外资股（H股），并于同年3月12日在香港联合交易所有限公司挂牌上市；2001年12月发行人民币普通股（A股），并于12月25日在上海证券交易所挂牌上市，公司主要从事收费公路及大环保业务的投资、建设及经营管理。

精研为深 自强为高 拼搏为速

投资者热线

+86 755 8669 8069 / 8669 8065

电邮

ir@sz-expressway.com